
 

 
 
 
ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ 
CULTURAL I DE JOVENTUT 

 
 

Identificació de la sessió 

Núm. 04 
Caràcter: ordinària 
Data: 11 de març de 2020 
Horari: de les 10:00 hores a les 11:00 hores 
Lloc: Av. Blondel, núm. 64, 2a planta edifici Antic Casal de Joventut Republicana. 

 
 
Assistents : 

 
Sr. Jaume Rutllant Casas, President de la Comissió 
Sr. Ignasi Amor Bergé, Vicepresident 
Sra. Cristina Morón Molina, Grup Municipal del PSC 
Sr. Jakson Quiñonez Vernaza, Grup Municipal del PSC 
Sra. Anna Campos Valverde, Grup Municipal JxCat Lleida 
Sra. María Burrel Badía, Grup Municipal C’s 
Sra. Elena Ferré Toldrà, Grup Municipal Comú de Lleida. 
Sra. Marisa Xandri Pujol , Grup Municipal del PP 
Sra. Júlia Drago Xuclà, representant de la FAVLL 
Sra. Núria Marsal Caselles, Responsable coordinadora de cultura 
Sra. Emilia Corona Calvet, Cap de secció de joventut 

 
S’ha excusat d’assistir-hi : 

 
Sr. Juan Ramon Castro Huguet, Grup Municipal JxCat Lleida 

 
 
Actua com a secretària de la Comissió, la Sra. Rosa Pardell Jové. 

 
Ordre del dia 

 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 
2. Assumptes Junta de Govern Local. 
3. Informe d’activitats de la Regidoria. 
4. Precs i preguntes. 



 

 
 

1. Aprovació de l’acta de la sessió anterior 
 
Als membres de la comissió se’ls ha tramés l’esborrany de l’acta de la sessió del 
mes de febrer, que es dona per llegida i s’aprova per unanimitat. 

 
 
2. Assumptes Junta de Govern Local: 

 
REGIDORIA DE JOVENTUT, FESTES I TRADICIONS. 

 

Exp. 1/2020-J Proposta d’aprovació de la convocatòria del concurs per a la 
participació de grups musicals i discjòqueis (DJ’S) joves a les Festes de Lleida 
2020. 

 
El Sr. Ignasi Amor informa de l’expedient. 

 
3. Informes activitat regidoria. 

 
REGIDORIA DE CIUTAT I CULTURA 

 

El Sr. Jaume Rutllant informa dels assumptes següents : 
 
-Trasllat Llegat Oró al Museu de l’Aigua. 

 
-Exposicions Centre d’Art la Panera. 

 

REGIDORIA DE JOVENTUT, FESTES I TRADICIONS. 
 

El Sr. Ignasi Amor informa de les assumptes següents : 
 
- Activitats mensuals de l’Agenda Jove : projecte 40x20. 

 
 
Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document 
annex a aquesta acta. 

 

El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, n’estenc aquesta acta. 

La Secretària Vist i plau, 
El President 

Rosa Maria 
Pardell Jove - 
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Jaume 
Rutllant 
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